
MATEMATİK

1.   1 yüzlük ve 7 onluktan oluşan sayının 

   rakamlarının sayı değerleri toplamı kaçtır?


    A. 43               B. 8                 C. 35

2.       680 – 628 – 379 – 571 


     Yukarıdaki sayılar hangi seçenekte doğru 

      sıralanmıştır?

A. 379 > 571 > 628 > 680

B. 680 > 628 > 571 > 379 

C. 680 > 571 > 379 > 628 

3. Hangi sayı diğer ikisinden daha büyüktür?


     A.  XIV              B. VIII            C. IX
4.      GOL         

         GOL       Yandaki toplama işlemine          

      + GOL       göre G + O + L kaçtır?
          645


      A. 13               B. 11              C. 8

5. 300’e yuvarlanan en büyük sayı ile 500’e 

    yuvarlanan en küçük sayının toplamı 

     kaçtır?


    A. 607              B. 800             C. 799 

6. Çıkan sayı 240, fark 140 ise eksilen sayı     

     kaçtır?


    A. 100             B. 190              C. 380


7.     4         – 18  = 475 ise eksilen sayının 

    rakamlarının sayı değerleri toplamı kaçtır?

       A. 13                B. 16               C. 18

8. Aşağıdakilerden hangisinin sonucu 6 x 9 

    işlemine eşittir?

A. 6 + 9

B. 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 

C. 6 x 6 x 6 x 6 x 6 x 6 x 6 x 6 x 6

9.      – 3 x 5            – 4 x 8         – 5 x 7 


      – 6 x 7             – 6 x 6         – 4 x 9

       – 1 x 36          – 3 x 12       – 36 x 0 

Yukarıdaki işlemlerden kaç tanesinin sonucu 

   36’dır?


   A. 7                  B. 5               C. 4

10. Her gün yarım litre süt içen Osman, iki 

      haftada kaç litre süt içer?


   A. 7                 B. 14                C. 28

11. Mahmut cevizlerini üçerli grupladığında 8 

      grup oluşuyor. Cevizleri beşerli gruplarsa 

      ne olur?
A. 5 grup oluşur.

B. 1 ceviz artar.

C. 4 ceviz artar.

12. Bölen 14, bölüm 5, kalan 2 ise bölünen 
      sayı kaçtır?


    A. 21                B. 68                C. 72

	3 – A 
	

	3 – B 
	

	3 – C 
	

	Her ağaç şekli 4 ağacı belirtir.


14. Okulumuzun üçüncü sınıfları ağaç dikme 

     çalışmalarına katılıyor. Dikilen ağaçlar 

     grafikte gösteriliyor. Grafiğe göre aşağı- 

     daki hangi bilgi doğrudur?
A. 3 – C sınıfı 16 ağaç dikmiştir.

B. Toplam 13 ağaç dikilmiştir.

C. Bütün sınıflar eşit sayıda ağaç dikmiştir. 

15.  2 metre 33 santimetre kaç santimetre 

     eder?


     A. 35 cm           

     B. 53 cm            

     C. 233 cm

16.  3 tane 50 Ykr, 4 tane 1YTL, 8 tane 25 YKr, 

       15 tane 10 YKr’un toplamı kaç YTL eder?

    A. 7 YTL         B. 9 YTL        C. 10 YTL

17. VCD ve radyoların çubuk antenleri 

      hangisine örnektir?


    A. doğru       

    B. ışın              

    C. doğru parçası

18. Hangisinin geniş açısı yoktur?


A                        B.                       C. 

19. 4 köşesi, 4 kenarı, 4 dik açısı vardır. Bu 

     şekil aşağıdakilerden hangisi olamaz?


    A. kare            

      B. dikdörtgen

      C. çember

20. Hangi harfte eğik doğru yoktur?

      A.   Z               B. E                C. M
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